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Anna Friberg (Avdelningschef ordinärt boende) 
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Susanne Fridell (Personalföreträdare LO/Kommunal) 
Annelie Fritzon (Personalföreträdare LO/Kommunal) 
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§ 45 Motion av Lisbeth Persson - Ekström (SD) om att mäta CRP - stöd 

våra äldre 

HVO-2024-445 
 
Sammanfattning 
Lisbeth Persson-Ekström (SD) har inkommit till kommunfullmäktige med en motion om 
att köpa in utrustning för att mäta snabbsänka (CRP) och föreslår kommunfullmäktige att 
ge berörda instanser och nämnder i uppdrag att utreda möjligheterna att köpa in ett antal 
instrument för att mäta CRP.  
 
Hälsa-, vård- och omsorgsförvaltningen har tagit fram ett förslag till yttrande där 
förvaltningen föreslår nämnden föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen.  
 
Beslut 

1. Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden godkänner förvaltningens förslag till yttrande 
om Lisbeth Persson-Ekströms (SD) motion om att utreda möjligheten att köpa 
in ett antal instrument för att mäta snabbsänka (CRP) med tillägg enligt Rubins 
(S) yrkande. 
  

2. Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden föreslår kommunfullmäktige att avslå 
motionen.  

 

Reservationer 
Lisbeth Persson-Ekström (SD) och Nichlas Holmgren Gellersten (SD) reserverar sig mot 
beslutet, bilaga 3. 
 
 
   

Yrkanden 
Anders Rubin (S) yrkar att det görs ett tillägg i förvaltningens förslag till yttrande om att 
ärendet tidigare behandlats av nämnden som ett nämndinitiativ och att skriftliga underlag 
från ärendet (HVON 2023-4583) skickas med som bilagor till yttrandet. 
 
Lisbeth Persson-Ekström (SD) yrkar avslag till förvaltningens förslag till yttrande till 
förmån för att föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
 

Beslutsgång 
Ordförande finner att det finns två förslag till beslut: 
 

1. Bifall till förvaltningens förslag till yttrande med tillägg enligt Rubins (S) yrkande 
och därmed att föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen.  

2. Avslag till förvaltningens förslag till yttrande till förmån för att föreslå 
kommunfullmäktige att bifalla motionen.  

 
Ordförande ställer förslagen mot varandra och finner att nämnden bifaller förvaltningens 
förslag till yttrande med tillägg enligt Rubins (S) yrkande och föreslår därmed 
kommunfullmäktige att avslå motionen. 
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Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige  

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse HVON 2024-04-24 Motion av Lisbeth Persson-Ekström (SD) om 

att mäta CRP - stöd för äldre 
• Förvaltningens förslag till yttrande 
• Motion Lisbeth Persson-Ekström (SD) om att mäta CRP - stöd våra äldre 
• Hälsa-, vård- och omsorgsnämndens arbetsutskotts beslut 2024-04-16 
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Bilaga 3       
     

 

Reservation 
 

 

Ä8 HVO-224-445 Reservation Att mäta CRP -stöd våra äldre 
 

Att Socialdemokraterna inte vill stödja en motion som gynnar äldre och sköra patienter i en utsatt 
situation är helt klart. Det finns redan idag i vår stad möjligheter att mäta CRP på individer men 
då på korttidsboende. Önskan med denna motion är att det ska finnas även på äldreboende. Att 
hänvisa till mobila team är inte enligt oss Sverigedemokrater tillfyllest, ej heller att hänvisa till 
vårdcentraler eftersom tanken är att använda detta på obekväm arbetstid och då spelar det ingen 
roll hur många vårdcentraler som finns. Detta ärende skonar, som jag sagt tidigare, de äldre och 
sköra från en lång väntan på antingen läkarbil eller på akuten.  

Givetvis ska detta ske på läkares order, något annat finns inte. I vanliga fall kontaktar 
sjuksköterska läkaren som då efter samtalet kan ge tillåtelse till att använda CRP, snabbsänka. 
Givetvis är det också så att det inte syns vilken infektion patienten har. Men det syns om det 
finns en infektion. Därefter kan beslut tas om personen ska till akuten eller om läkarbilen ska 
komma.  

Då denna motion inte fann gehör, reserverar vi Sverigedemokrater oss i ärendet. 

 

 

Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden 2024-04-24   
 

Lisbeth Persson Ekström (SD) 

Nichlas Holmgren Gellersten (SD) 

 

Med instämmande av 

Eva Hallén (SD) 

Regina Harwigsson (SD) 
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